[bookmark: _GoBack]План-конспект занятия по теме “The animals” 
Цель занятия: знакомство с лексикой по теме «Животные».
Образовательные:
 • организовать  ознакомление  детей  с  новым  лексическим  материалом по  теме : «Животные».
Развивающие:
 • Развивать и тренировать внимание, память, мышление;
 • Развивать креативные способности дошкольников.
 Воспитательные:
 • Воспитывать  у  детей  интерес к английскому языку, то есть повышать мотивацию дошкольников к предмету;
 • Воспитывать уважительное отношение друг к другу;
 • Воспитывать бережное отношение к животным.

Активная лексика: tiger, elephant, crocodile, bird.
Лексика для повторения: Hello! Bye-bye, It’s raining, It’s snowing, It’s windy, It’s sunny.
Средства обучения: аудиозаписи, кукла обезьянка Чики, сумка, демонстрационные карточки: It’s raining, It’s snowing, It’s windy, It’s sunny, tiger, elephant, crocodile, bird, Cheeky, Rory, пособия, карандаши.
Методические приемы:
Игры, беседа-диалог, рассматривание иллюстраций, беседа, исполнение песен, продуктивная и творческая деятельность детей, подведение итогов.

Ход занятия:
1 этап Circle time
1. Песня Hello (трек 34)
Cheeky Monkey приветствует детей:
- Hello, girls! Hello boys!
- What’s the weather like today?
Дети в ответ машут рукой и говорят Hello, Cheeky Monkey!
- Сейчас мы будем петь песню о погоде (включить аудиозапись).
Hello!
Hello! Hello!
What’s the weather like today? (педагог указывает в сторону окна и вопросительно разводит руками.)
Is it raining? (легкими постукиваниями пальцев о стол изображает звук падающих капель дождя)
Is it windy? (педагог складывает ладони у рта и издает звук ветра)
Is it sunny? (рисует круг солнца в воздухе над собой)
Is it snowing? (перебирает пальцами в воздухе, изображая падение снежинок)
Hello! Hello!
What’s the weather like today?
Педагог спрашивает Cheeky, What’s the weather like today?
Чики отвечает It’s sunny и показывает карточку It’s sunny. Дети повторяют ответ Чики.

2. Игра What’s in the bag?
Педагог показывает карточку Cheeky и говорит Look! A monkey! It’s Cheeky Monkey! Повторяет действие с карточкой Rory.
- Ребята, у Чики и Рори появилось четыре новых друга. Дает сумку с карточками Чики – Listen! What is it? Показывает как трубит слон, достает из сумки карточку elephant и говорит It’s an elephant. Дети повторяют слово elephant. Кладет карточку elephant в центр круга картинкой вверх. Повторяют действие с tiger, crocodile, bird.

3. Игра What’s missing?
 Педагог кладет в центр круга карточку tiger и говорит tiger. Повторяет действие с карточками elephant, crocodile, bird. Просит детей запомнить карточки. Затем перемешивает их, вытаскивает одну так, чтобы дети не видели какую. Положите три карточки в центр круга. 
- What’s missing?
- Well done! It’s the tiger!

4. Песня What’s that noise? (трек 35)

What’s that noise? (Педагог прикладывает ладонь к уху, как бы прислушиваясь.)
What can it be? (Разводит вопросительно руками.)
It’s an elephant (Изображает хобот слона.)
Splashing me!
What’s that noise?
What can it be?
It’s a tiger (Изображает когтистые лапы тигра.)
Chasing me!
What’s that noise?
What can it be?
It’s a bird (Хлопает руками, как крыльями.)
Singing to me!
What’s that noise?
What can it be?
It’s a crocodile (Изображает ладошками пасть крокодила, откройте и закройте их.)
Snapping at me!

2 этап Transition time

5. Чант 2 (трек 36)
- Shh! Be very quiet!
Чант 2
Little birds. (Педагог делает рукой подзывающий жест.)
Little birds.
Come with me. (Подходит на цыпочках к столу.)
Sit down, sit down.  (Делает приглашающий жест в сторону стула.)
Sit down quietly.
Shh! Shh! (Прикладывает палец к губам.)

3 этап Table time

6. Задание Complete the animals
Педагог раздает карандаши и пособия.
- Point to the elephant (дети указывают на рисунок слона). Повторить действие с рисунками tiger, crocodile, bird.
- Draw the elephant. Педагог демонстрирует, что нужно сделать, обведя пальцем хобот слона на картинке.
- Draw the tiger, crocodile, bird. Дети обводят животных по контуру.

7. Игра Feely bag
Незаметно для детей педагог кладет в сумку игрушку тигра. С помощью считалки One banana, two banana выбирает ребенка, с которым будет играть. Протягивает ему сумку и предлагает пощупать, что находится внутри. 
- What’s this? Ребенок отвечает tiger.
-That’s right! It’s a tiger!
Продолжают игру с другими игрушками.

8. Песня Bye-bye (трек 37)
Cheeky Monkey указывает на часы и говорит It’s time to stop! 
Дети поют песню, сопровождая движениями. 
Tick tock, tick tock,
Listen to the clock.
Tick tock, tick tock,
It’s time to stop!
Tick tock, tick tock,
Wave bye-bye.
Tick tock, tick tock,
It’s time to fly!

Когда песня заканчивается, Cheeky Monkey улетает, размахивая крыльями и говоря детям Bye-bye! Дети в ответ говорят Bye-bye!
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